
Жительница краевого центра обвиняется в причинении смерти сожителю

Следственными органами Следственного комитета России по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летней жительницы города Петропавловска-Камчатского. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть).

По данным следствия, днем 12 октября 2015 года обвиняемая, находясь в квартире расположенной по улице Школьная в городе Петропавловске-Камчатском, в ходе ссоры со своим сожителем, возникшей из-за того, что тот приревновал ее к соседу, к которому она хотела сходить за сигаретами, кулаком нанес ей удары в лицо, а затем взял на кухне нож, которым стал ей угрожать, отобрала нож и нанесла им удар в область спины мужчины. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался в реанимационном отделении городской больницы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

01 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/994374>